

游戏主播跳槽，前东家索赔1500万

杭州执行法官赴武汉查封主播打赏账号

本报记者 高敏 通讯员 钟法

本报讯 游戏主播阿夏(化名)从虎牙直播转投斗鱼直播，这一跳槽却给他带来了一笔高达1500万元的违约金，近日，杭州市中院执行了一起因“转会”引发的游戏主播天价违约金案。

阿夏在网络直播这行里可以算得上是第一代网红，主要做LOL(英雄联盟)的游戏解说。

2015年，阿夏到虎牙直播时，双方签订了3年服务期的协议，虎牙为他提供包装培训。阿夏享有劳务费、合作费分成以及打赏分成。根据合同，违约金高达1500万元。

然而，阿夏仅仅在虎牙直播呆了几个星期就离职去了斗鱼直播，并很快吸引了上百万的粉丝。这引起了虎牙直播的不满。

2017年，虎牙直播提起合同纠纷仲裁，索赔1500万违约金，并最终得到了仲裁委员会的支持。

仲裁作出后，阿夏后来也没有起诉诉讼，因此，今年6月，虎牙直播就根据仲裁向杭州市中院申请强制执行。

立案后，负责执行的吴法官向阿夏发出了财产申报令，传唤他到法院进行申报。谁知，当天阿夏并没有来，吴法官等了半个多小时，坐不住了，打开斗鱼直播搜索了一番。阿夏果然正在进行游戏直播，很多爱玩英雄联盟的玩家都封他为“大神”，直播间里粉丝们不停地送着玫瑰和火箭。

吴法官马上给阿夏打了个电话过去，严肃说明了不履行申报的后果。阿夏也意识到错误，马上下线了，当天下午，他就买了张动车票，从老家赶到杭州中院。

“初次见面就觉得这是一个文文静静的男生，典型的一个游戏宅男。”吴法官说，他问过阿夏，当时为什么会签署这么高昂违约金的合同，阿夏的回答是，游戏主播圈子的违约金都要上千万，就是“转会费”。

“人家C罗从皇马转会到尤文图斯，上亿欧元转会费是尤文图斯出的呀，你的

下家没给你出吗？”吴法官不解地问道。

阿夏承认，当初跳槽的时候也和斗鱼直播谈过这件事，但没书面落实，后来就不了了之。

“你呀，法律意识还是要加强啊！”吴法官说。

今年8月，吴法官一行赶赴武汉的斗鱼直播总部，对阿夏的打赏账户进行了查封冻结。而阿夏私下也和虎牙直播就执行事宜进行了协商，因为阿夏实在拿不出这1500万元的违约金，双方最后达成执行和解，阿夏决定退出斗鱼直播，回归虎牙，并与虎牙重新签订了3年的服务合同。

值得一提的是，吴法官介绍，有了阿夏的“前车之鉴”，之前几位从虎牙离职的主播，后来也都回归了。



小朋友学交规

近日，永康市江南派出所民警前往辖区实验幼儿园，开展交通安全专题讲座。在现场，民警朱思源与孩子们积极互动，并讲解了基本交通规则。

通讯员 永公轩

“幸福邻里”画出暖心同心圆

德清中兴社区引入专业服务助推社区治理

见习记者 宋文瑾
通讯员 姜隐芩 姚玉国

“一二三、一二三……对，幅度大一点。”近日，记者走进在德清县中兴社区的“幸福邻里”中心，伴随着跃动的拉丁舞曲，只见舞蹈教室内，一群小朋友正在里面欢乐地舞蹈。

记者了解到，在“幸福邻里”中心，除了舞蹈室外，还设有邻里食堂、残疾人“暖心之家”庇护中心、亲子乐园、个案咨询室、社区社会组织孵化室等多个功能室，居民们只需花低廉的费用，就能在这里享受到丰富的居民业余生活。

在此之前，中兴社区的居民们休闲的去处并不多。因为这里是德清2015年区域规划调整后，撤村建居建立起来的第一个新农村社区。为了提升社区居民幸福感，社区委托晨曦社会工作服务中心(“晨曦社工”)设立“幸福邻里”中心，开展众多服务项目。据悉，“晨曦社工”也是湖州市首家成功入驻社区的专业社工服务机构。

丰富居民生活

“老郑啊，这足底按摩真舒服，你快点试试……”在“幸福邻里”中心，头发花白的大爷大妈们正饶有兴致地寻找适合自己的休闲项目。偌大的中心里，休息室、棋牌室、书画室、亲子室一应俱全。

“很多老人常会来我们这里，他们是各个功能室最主要的使用者，所以我们会尽可能多地为他们提供服务。”“幸福邻里”中心负责人张敏说。在众多功能室当中，使用率相对较高的是棋牌室、休息室和儿童室，其他功能室的利用率也在逐步提高。为了让各功能室发挥应有的功效，社工们收集了社区居民对各功能室的使用想法，以拓宽功能室的利用形式，比如在书画室专门放置水写布等比较简单的练字工具，将越剧播放、社区矫正等活动放在电教室举行，每个工作日晚上在舞蹈教室开展妇女瑜伽练习等等。

“不少社区老年人会清晨过来看看剧，中午去居民食堂吃个有补贴的午餐，下午唱唱越剧、打打麻将，每周五晚上还可以去东港数字影院看一场免费电影。这里的设备越来越齐全，年轻人闲暇时也更愿意来了……”张敏说，“幸福邻里”中心越来越热闹了，它已经成为邻里互助的社区生活共同体平台。

帮扶特殊群体

在“幸福邻里”中心，记者还见到了小张。“我曾因车祸致身体残疾，那时候觉得人生都没有希望了。”47岁的小张告诉记者，自己车祸后曾十分沮丧，然而在中心社工的帮助、引导下，自己的心态发生了变化。小张说，如今自己每周会来

这里接受心理辅导。

据悉，“幸福邻里”中心开设有“暖心之家”残疾人服务项目，中心的社工与党员志愿者共同运营着这里的红联盟星火驿站。驿站内，像小张这样的残疾人不仅有专属的休息空间和健身器材，还可以承接企业的一些手工活。同时，他们的作品也会被摆放在中心的爱心义卖区，劳动所得全部交与本人。

“我现在又能赚钱了，可以不用拖累家里。”如今，小张的脸上逐渐恢复了往日爽朗的笑容。

据了解，针对老弱病者、留守儿童、退伍军人、新居民、矫正人员等群体，“晨曦社工”以“幸福邻里”中心为载体，推出专业的服务菜单，比如“快乐一夏”青少年夏令营项目、困境妈妈关爱项目、退伍军人扶助优待项目等。

截至目前，德清全县已完成24家“幸福邻里”中心建设。“幸福邻里”中心已经成为集服务居民、协商议事、社区社会组织培育三大职能为一体的公共空间，有效激发了居民自我管理、自我服务，参与社区建设的积极性。



看视频为网友“变性”小伙因非法行医获刑

本报记者 高敏 通讯员 拱法

本报讯 虽为男儿身，却一直觉得自己是个女孩子，几个月前，小斌特地从老家赶到杭州，让网友小俊(化名)帮他做了个“变性手术”。但谁能料到，小俊的手艺其实是网上看视频学的，而这次手术也是在简陋的小宾馆里完成(本报8月30日曾作报道)。昨天，小俊因非法行医被杭州拱墅区法院判处有期徒刑三年六个月。

现年22岁的小俊没有正当职业，没有接受过任何医学教育，更没有医生执业资格。他和小斌是“同道中人”，也想变成女性，在网上看视频学了一套所谓的“变性手术技能”，第一个手术对象竟然是他自己。

昨天，小俊在看守所通过远程审判系统，听取了拱墅区法院的判决。远程视频的画面中，小俊留着一头黑色中分长发，俨然是名女孩子的样子。

法院经过审理查明，2018年上半年，小斌在网上认识了自称能为他人做变性手术的小俊。同年4月中旬，小斌主动提出让小俊为他做手术，双方商定手术费用为6000元。两天后的下午，小俊携带手术器具和药品来到了小斌暂住的宾馆，在房间的床铺上为小斌实施了双侧睾丸摘除手术。随后，小斌通过朋友向小俊支付了6000元的手术费。事后，经鉴定，小斌双侧睾丸缺失，构成重伤二级。

法院认为，小俊在未取得医生执业资格的情况下，非法行医，严重损害就诊人身体健康，已构成非法行医罪，判处有期徒刑三年六个月；并责令退出违法所得计6000元，发还给被害人。

偷盗女性内衣成瘾 后备厢藏数百赃物

通讯员 李王增

本报讯 3个月内盗窃数百件女性内衣裤，近日，犯罪嫌疑人王某被抓获后，民警打开他的车后备厢时都惊呆了。

此前，金华婺城区新狮派出所民警在入户走访时了解到，辖区自8月以来，有多名女性发现晾晒在外的内衣裤遭盗窃。民警通过视频倒查，很快锁定了嫌疑人王某的踪迹并将其抓获。当打开他的车的后备厢时，民警惊讶地发现，里面竟藏有671件女性内衣裤。

王某交代，从去年10月起，他就在金华市区各处，寻找晾晒在外的女性内衣裤，并趁人不备将其盗走。目前，王某已被依法刑事拘留。

出售驾照分数盈利 4名非法中介落网

通讯员 吴丽丹

本报讯 将驾照分数拿来出售，顶替他人去处理交通违法，近日，4名非法中介被永康警方依法处置。

9月17日上午，永康市公安局集中开展打击非法中介专项整治行动。在视频巡查中，民警发现一名可疑人员胡某，疑似进行驾驶证分数买卖的非法中介。在胡某正揽生意时，民警将其抓获。

审讯中，警方还确定了另三名涉嫌卖分盈利的非法中介吕某、朱某和吕某某。经查明，这3人伙同胡某，在该市经济开发区车管所处罚中心提供虚假证言，顶替他人处理交通违法，以此获利。目前，4人已被警方依法行政拘留并处罚款。